


Cilj provedenog vrednovanja je utvrditi stavove studenata o:
- infrastrukturi sastavnice, 
- radu službi sastavnice (knjižnica, studentska referada, 

uprava), 
- studentskom zboru sastavnice, 
- o studentskom smještaju, prehrani, sportu i rekreaciji te  

zdravstvenoj zaštiti.

Vrednovanje je provedeno na studentima preddiplomskih, 
diplomskih i integriranih studijskih programa, osim na 
studentima završnih godina studija.



Akademska godina 2015./2016. 2014./2015.

Sastavnica
Broj 

generiranih 
šifri

Broj 
ispunjenih 
anketnih 
upitnika

Postotak 
ispunjenih 
upitnika

Postotak 
ispunjenih 
upitnika

Ekonomski fakultet 3.085 89 3% 4%
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 1.497 147 10% 16%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 572 44 8% 3%

Filozofski fakultet 672 70 10% 5%

Katolički-bogoslovni fakultet 166 76 46% 0%

Kemijsko-tehnološki fakultet 456 4 1% 7%

Kineziološki fakultet 471 74 16% 24%

Medicinski fakultet 623 13 2% 11%

Pomorski fakultet 1.070 17 2% 6%

Pravni fakultet 2.760 0 0% 0,38%

Prirodoslovno-matematički fakultet 561 71 13% 16%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 74 11 15% 15%

Sveučilišni odjel za stručne studije 2.153 45 2% 4%

Sveučilišni odjel za studije mora 98 22 22% 35%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 268 36 13% 2%

Umjetnička akademija 438 33 8% 3%

UKUPNO 14.964 752 5,02% 6,40%



Sastavnica 2014./2015. 2015./2016.
Ekonomski fakultet 3,5 3,4
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 3,5 3,5
Fakultet građevinarstva arhitekture i geodezije 3,6 3,5
Filozofski fakultet 3,1 3,3
Katoličko-bogoslovni fakultet 0 4
Kemijsko-tehnološki fakultet 3,2 3,8
Kineziološki fakultet 3,4 3,2
Medicinski fakultet 3,6 3,6
Pomorski fakultet 2,9 3,5
Pravni fakultet 3,1 /
Prirodoslovno-matematički fakultet 3,0 3,1
Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 3,6 3,2
Sveučilišni odjel za stručne studije 3,2 3,4
Sveučilišni odjel za studije mora 3,1 3
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 3,3 3,8
Umjetnička akademija 3,4 3,5
Sveučilište u Splitu 3,4 3,4



Sastavnica EF FESB FGAG FF KBF KTF KIF UNIST 
14./15

UNIST 
15./16.

INFRASTRUKTURA SASTAVNICE 4,1 4,1 3,2 3,1 4 3,7 2,9 3,6 3,6
KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE 
SASTAVNICE 3,8 3,8 3,7 3,6 4,2 3,9 3,0 3,6 3,7

SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA 4,1 3,9 3,9 3,9 4,2 4,9 3,5 4,1 4,0
STUDENTSKA REFERADA 2,6 3,3 3,2 2,5 4,7 3,5 3,4 2,9 3,1
UPRAVA SASTAVNICE 3,6 3,7 3,5 3,4 4,5 3,6 3,1 3,6 3,6
STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE 2,7 3,2 3,4 3,2 3,9 4,5 2,9 3,3 3,2
STUDENTSKI SMJEŠTAJ 2,7 3,7 3,2 2,7 3,6 / 3,1 3,4 3,4
STUDENTSKA PREHRANA 3,3 3,7 3,4 3,5 4,1 3,8 3,6 3,5 3,7

KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI 2,8 2,9 2,6 2,7 3,5 3,5 2,9 2,8 2,9
SPORT I REKREACIJA 2,9 3,1 3,0 2,7 3,1 3 3,1 3,0 2,9
ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 3,4 3,6 3,3 3,5 4 4 3,2 3,5 3,5
MEĐUNARODNA SURADNJA 3,3 3,5 4,5 3,2 4,1 / 3,2 3,4 3,5
URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA 3,3 3,6 4,8 4,6 3,7 / 3,3 2,9 3,5



Sastavnica MF PF PMF SOFZ SOSS SOSM SOZS UMAS UNIST 
14./15

UNIST 
15./16.

INFRASTRUKTURA SASTAVNICE 4,0 3,2 3,3 3,1 4,0 3,0 3,5 2,7 3,6 3,6
KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE 
SASTAVNICE 4,3 4,1 3,4 3,2 4,1 2,7 3,7 4,1 3,6 3,7

SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA 4,2 4,3 4,0 3,8 4,1 4,0 4,3 4,1 4,1 4,0
STUDENTSKA REFERADA 3,0 3,1 2,5 3,5 2,9 2,3 3,6 2,6 2,9 3,1

UPRAVA SASTAVNICE 3,8 3,6 3,4 3,0 3,6 3,4 3,9 3,0 3,6 3,6
STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE 3,5 3,2 2,8 3,2 3,3 3,3 4,0 3,2 3,3 3,2
STUDENTSKI SMJEŠTAJ 3,3 4,2 3,1 3,0 3,1 4,2 3,9 3,8 3,4 3,4
STUDENTSKA PREHRANA 4,2 3,7 3,7 3,8 3,2 3,7 4,1 3,6 3,5 3,7

KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI 3,2 2,5 2,6 2,8 2,9 2,8 3,1 3,0 2,8 2,9
SPORT I REKREACIJA 2,7 2,8 2,9 2,7 3,0 2,4 3,1 2,5 3,0 2,9
ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 4,0 3,3 3,5 3,4 3,3 3,4 4,0 3,2 3,5 3,5
MEĐUNARODNA SURADNJA 3,0 / 2,5 3,0 3,2 3,3 4,0 4,3 3,4 3,5
URED ZA OSOBE SA POSEBNIM 
POTREBAMA 3,0 / 2,6 3,0 3,4 1,0 4,0 5,0 2,9 3,5



Studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskoga života

06.06.2016 EvaSys evaluation Page 1

Profile
Subunit: Sveučilište u Splitu - vrednovanje rada administrativnog osoblja i drugih vidova studentskog života
Name of the instructor: Ekonomski fakultet
Name of the course:
(Name of the survey)

Studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskoga života
(2015.-2016.)

Comparative line:
Compilation: EF-studentsko vrednovanje rada

strucnih i administrativnih sluzbi te
drugih vidova studentskog zivota-ak.
god. 2014.-2015.

Comparative line:
Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje

administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak.
god. 2015.-2016.

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5 n=89 av.=4,7 md=5,0 dev.=0,6
n=84
n=751

av.=4,7
av.=3,8

md=5,0
md=4,0

dev.=0,6
dev.=1,2

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5 n=89 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,8
n=84
n=743

av.=4,4
av.=3,4

md=5,0
md=4,0

dev.=0,9
dev.=1,3

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5 n=89 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0
n=84
n=745

av.=4,3
av.=3,7

md=5,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,2

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5 n=89 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2
n=84
n=746

av.=3,3
av.=3,1

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5 n=89 av.=4,3 md=5,0 dev.=0,8
n=84
n=746

av.=4,2
av.=4,0

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5 n=89 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,0
n=84
n=748

av.=3,8
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,1

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5 n=88 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2
n=84
n=743

av.=3,8
av.=3,5

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5 n=88 av.=4,3 md=5,0 dev.=0,9
n=78
n=694

av.=4,5
av.=3,8

md=5,0
md=4,0

dev.=0,8
dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5 n=87 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2
n=78
n=692

av.=4,0
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,3

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5 n=88 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,3
n=78
n=694

av.=3,6
av.=3,8

md=4,0
md=4,0

dev.=1,2
dev.=1,2

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5 n=88 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0
n=78
n=685

av.=3,8
av.=3,8

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5 n=87 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1
n=78
n=677

av.=3,6
av.=3,7

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5 n=88 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0
n=78
n=673

av.=3,8
av.=3,4

md=4,0
md=3,0

dev.=0,8
dev.=1,2
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4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5 n=71 av.=4,3 md=5,0 dev.=0,9
n=64
n=648

av.=4,2
av.=4,2

md=5,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5 n=70 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9
n=64
n=645

av.=4,5
av.=4,3

md=5,0
md=5,0

dev.=0,9
dev.=1,0

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5 n=70 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1
n=63
n=640

av.=4,2
av.=3,8

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,2

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5 n=71 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0
n=63
n=625

av.=4,1
av.=3,8

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,1

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5 n=70 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1
n=63
n=624

av.=4,1
av.=3,7

md=4,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5 n=70 av.=4,2 md=4,0 dev.=0,9
n=63
n=621

av.=4,2
av.=4,0

md=5,0
md=4,0

dev.=0,9
dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5 n=71 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0
n=61
n=640

av.=4,2
av.=4,0

md=5,0
md=4,0

dev.=1,0
dev.=1,0

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5 n=88 av.=2,4 md=2,0 dev.=1,2
n=82
n=749

av.=2,2
av.=2,7

md=2,0
md=3,0

dev.=1,2
dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5 n=88 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3
n=82
n=747

av.=3,1
av.=3,2

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5 n=88 av.=2,4 md=2,0 dev.=1,2
n=82
n=747

av.=2,5
av.=3,2

md=2,0
md=3,0

dev.=1,5
dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5 n=88 av.=2,5 md=3,0 dev.=1,3
n=82
n=747

av.=2,6
av.=3,2

md=2,0
md=3,0

dev.=1,4
dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5 n=88 av.=2,6 md=3,0 dev.=1,3
n=82
n=745

av.=2,8
av.=3,3

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,4

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5 n=89 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,0
n=78
n=718

av.=3,8
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,1

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5 n=88 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0
n=78
n=713

av.=3,6
av.=3,7

md=4,0
md=4,0

dev.=1,2
dev.=1,1

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5 n=89 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1
n=78
n=713

av.=3,6
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5 n=88 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2
n=78
n=713

av.=3,6
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5 n=84 av.=2,7 md=3,0 dev.=1,3
n=78
n=703

av.=3,2
av.=3,2

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3



Studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskoga života

06.06.2016 EvaSys evaluation Page 3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5 n=84 av.=2,7 md=3,0 dev.=1,3
n=78
n=700

av.=3,2
av.=3,2

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5 n=9 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1
n=9
n=142

av.=3,9
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,2
dev.=1,2

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5 n=9 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0
n=9
n=141

av.=3,6
av.=3,3

md=4,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5 n=9 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3
n=9
n=137

av.=3,9
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,3

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5 n=9 av.=2,6 md=3,0 dev.=1,5
n=10
n=137

av.=3,7
av.=3,3

md=3,5
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,3

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5 n=9 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,0
n=10
n=135

av.=4,3
av.=3,8

md=5,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5 n=9 av.=2,2 md=2,0 dev.=1,5
n=10
n=136

av.=3,2
av.=2,8

md=2,5
md=3,0

dev.=1,6
dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5 n=87 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7
n=82
n=719

av.=4,5
av.=4,2

md=5,0
md=5,0

dev.=1,0
dev.=1,2

9.4) Radno vrijeme menze 1 5 n=87 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2
n=82
n=715

av.=3,9
av.=4,1

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,1

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5 n=87 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,1
n=82
n=715

av.=3,7
av.=3,6

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,0

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5 n=87 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,3
n=82
n=714

av.=3,4
av.=3,2

md=4,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,2

9.7) Količina: 1 5 n=87 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1
n=82
n=713

av.=3,8
av.=3,7

md=4,0
md=4,0

dev.=1,1
dev.=1,2

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5 n=87 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,1
n=82
n=716

av.=3,5
av.=3,4

md=4,0
md=3,0

dev.=1,0
dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

1 5 n=88 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,1
n=78
n=723

av.=2,9
av.=2,9

md=3,0
md=3,0

dev.=1,1
dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

1 5 n=75 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,2
n=68
n=609

av.=3,0
av.=2,9

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,2
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12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,
a 5 potpuno zadovoljan:

1 5 n=83 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,2
n=76
n=678

av.=3,5
av.=3,5

md=4,0
md=4,0

dev.=1,2
dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5 n=13 av.=3,2 md=3,0 dev.=0,9
n=12
n=110

av.=3,4
av.=3,4

md=3,0
md=3,0

dev.=1,2
dev.=1,1

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5 n=13 av.=3,4 md=3,0 dev.=0,8
n=11
n=104

av.=4,0
av.=3,5

md=4,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,1

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5 n=13 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3
n=11
n=104

av.=3,9
av.=3,6

md=4,0
md=3,5

dev.=1,3
dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5 n=12 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,2
n=11
n=103

av.=3,6
av.=3,5

md=4,0
md=3,0

dev.=1,6
dev.=1,2

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5 n=12 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,1
n=10
n=103

av.=3,6
av.=3,4

md=3,5
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,2

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5 n=3 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,6
n=4
n=56

av.=3,3
av.=3,6

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,1

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5 n=3 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,6
n=4
n=55

av.=3,3
av.=3,5

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,0

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5 n=3 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,6
n=4
n=56

av.=3,3
av.=3,5

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,0

14.7) Rad osoblja: 1 5 n=3 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,6
n=4
n=55

av.=3,3
av.=3,5

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,0

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5 n=3 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,6
n=4
n=55

av.=3,3
av.=3,5

md=3,0
md=3,0

dev.=1,3
dev.=1,0
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EF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te
drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2015.-2016.

No. of responses = 89

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=4,1
dev.=0,9

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,1
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=2,6
dev.=1,3

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,1

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=2,7
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,3
dev.=1,2

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,7
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=2,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=2,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,4
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA +- av.=3,3
dev.=1,1

1 2 3 4 5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM
POTREBAMA

+- av.=3,3
dev.=0,6

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram

1. UVOD1. UVOD
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Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=86Ekonomski fakultet 100%

Spol:1.2)

n=89ž 78.7%

m 21.3%

Godina studija:1.3)

n=881. 14.8%

2. 17%

3. 37.5%

4. 14.8%

5. 12.5%

6. 3.4%

Razina studija:1.4)

n=89preddiplomski sveučilišni studij 38.2%

preddiplomski stručni studij 27%

kratki stručni studij 0%

diplomski sveučilišni studij 24.7%

specijalistički diplomski stručni studij 10.1%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 0%

Studijski program:1.5)

n=85EF - Ekonomija 8.2%

EF - Poslovna ekonomija 42.4%

EF - Turizam 10.6%

EF - Turizam i hotelijerstvo 3.5%

EF - Management malog poduzeća 18.8%

EF - Turističko poslovanje 9.4%

EF - Management 7.1%

Godina upisa na studij:1.6)

n=892005. 0%

2006. 0%

2007. 0%

2008. 0%

2009. 2.2%

2010. 2.2%

2011. 15.7%

2012. 16.9%

2013. 34.8%

2014. 13.5%

2015. 14.6%
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Dosadašnji prosjek ocjena:1.7)

n=852,0-2,5 0%

2,6-3,0 21.2%

3,1-3,5 48.2%

3,6-4,0 15.3%

4,1-4,5 8.2%

4,6-5,0 7.1%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.8)

n=85da 38.8%

ne 61.2%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=87jednoj lokaciji 100%

dvije do tri lokacije 0%

više od tri lokacije 0%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=89

av.=4,7
dev.=0,6

0%

1

1,1%

2

2,2%

3

23,6%

4

73%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=89

av.=4,4
dev.=0,8

0%

1

3,4%

2

9%

3

31,5%

4

56,2%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=89

av.=4,3
dev.=1

1,1%

1

5,6%

2

12,4%

3

28,1%

4

52,8%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=89

av.=3,6
dev.=1,2

4,5%

1

16,9%

2

19,1%

3

29,2%

4

30,3%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=89

av.=4,3
dev.=0,8

1,1%

1

1,1%

2

12,4%

3

32,6%

4

52,8%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=89

av.=3,9
dev.=1

2,2%

1

9%

2

16,9%

3

40,4%

4

31,5%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=88

av.=3,7
dev.=1,2

4,5%

1

11,4%

2

26,1%

3

27,3%

4

30,7%

5

jfabris
Highlight

jfabris
Highlight
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3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=89gotovo svakodnevno 11.2%

jednom tjedno 18%

jednom mjesečno 29.2%

samo prije ispita 31.5%

nikada 10.1%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=86udžbenike 87.2%

enciklopedije i leksikone 1.2%

znanstvene i stručne časopise 11.6%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=87gotovo svakodnevno 9.2%

jednom tjedno 11.5%

jednom mjesečno 24.1%

samo prije ispita 31%

nikada 24.1%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=88

av.=4,3
dev.=0,9

1,1%

1

3,4%

2

14,8%

3

29,5%

4

51,1%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=87

av.=3,8
dev.=1,2

3,4%

1

13,8%

2

17,2%

3

28,7%

4

36,8%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=88

av.=3,4
dev.=1,3

13,6%

1

11,4%

2

26,1%

3

22,7%

4

26,1%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=88

av.=4
dev.=1

3,4%

1

3,4%

2

21,6%

3

35,2%

4

36,4%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=87

av.=3,8
dev.=1,1

4,6%

1

9,2%

2

23%

3

29,9%

4

33,3%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=88

av.=3,7
dev.=1

3,4%

1

6,8%

2

30,7%

3

36,4%

4

22,7%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

jfabris
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Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=89gotovo svakodnevno 9%

jednom tjedno 7.9%

jednom mjesečno 23.6%

samo prije ispita 24.7%

nikada 34.8%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=66pregledavanjem/posudbom građe 7.6%

korištenjem računala i interneta 33.3%

među knjižničnom posudbom 3%

čitaonicom 56.1%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=71

av.=4,3
dev.=0,9

2,8%

1

0%

2

12,7%

3

29,6%

4

54,9%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=70

av.=4,4
dev.=0,9

2,9%

1

0%

2

11,4%

3

30%

4

55,7%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=70

av.=4
dev.=1,1

4,3%

1

7,1%

2

12,9%

3

35,7%

4

40%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=71

av.=3,7
dev.=1

0%

1

9,9%

2

36,6%

3

22,5%

4

31%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=70

av.=3,8
dev.=1,1

4,3%

1

2,9%

2

32,9%

3

25,7%

4

34,3%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=70

av.=4,2
dev.=0,9

0%

1

4,3%

2

18,6%

3

31,4%

4

45,7%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=71

av.=4,1
dev.=1

2,8%

1

2,8%

2

18,3%

3

35,2%

4

40,8%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=88

av.=2,4
dev.=1,2

29,5%

1

23,9%

2

28,4%

3

12,5%

4

5,7%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=88

av.=3,2
dev.=1,3

12,5%

1

19,3%

2

27,3%

3

19,3%

4

21,6%

5

jfabris
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Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=88

av.=2,4
dev.=1,2

34,1%

1

19,3%

2

27,3%

3

13,6%

4

5,7%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=88

av.=2,5
dev.=1,3

30,7%

1

17%

2

28,4%

3

18,2%

4

5,7%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=88

av.=2,6
dev.=1,3

26,1%

1

22,7%

2

26,1%

3

15,9%

4

9,1%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=89

av.=3,6
dev.=1

2,2%

1

11,2%

2

36%

3

30,3%

4

20,2%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=88

av.=3,7
dev.=1

2,3%

1

9,1%

2

31,8%

3

34,1%

4

22,7%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=89

av.=3,6
dev.=1,1

4,5%

1

6,7%

2

36%

3

30,3%

4

22,5%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=88

av.=3,4
dev.=1,2

6,8%

1

13,6%

2

31,8%

3

28,4%

4

19,3%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=84

av.=2,7
dev.=1,3

26,2%

1

16,7%

2

26,2%

3

20,2%

4

10,7%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=84

av.=2,7
dev.=1,3

25%

1

19%

2

25%

3

21,4%

4

9,5%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=89da 7.9%

ne 92.1%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=9

av.=3,9
dev.=1,1

0%

1

11,1%

2

22,2%

3

33,3%

4

33,3%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=9

av.=3,7
dev.=1

0%

1

22,2%

2

0%

3

66,7%

4

11,1%

5
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Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=9

av.=3,6
dev.=1,3

0%

1

33,3%

2

11,1%

3

22,2%

4

33,3%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=9

av.=2,6
dev.=1,5

44,4%

1

0%

2

11,1%

3

44,4%

4

0%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=9

av.=3,8
dev.=1

0%

1

11,1%

2

22,2%

3

44,4%

4

22,2%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=9

av.=2,2
dev.=1,5

44,4%

1

22,2%

2

11,1%

3

11,1%

4

11,1%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=85da 96.5%

ne 3.5%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=87da, redovito 47.1%

samo ponekad 47.1%

nikada 5.7%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=87

av.=4,6
dev.=0,7

0%

1

1,1%

2

10,3%

3

19,5%

4

69%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=87

av.=3,9
dev.=1,2

6,9%

1

5,7%

2

21,8%

3

24,1%

4

41,4%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=87

av.=3,5
dev.=1,1

5,7%

1

10,3%

2

33,3%

3

31%

4

19,5%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=87

av.=3
dev.=1,3

19,5%

1

16,1%

2

25,3%

3

26,4%

4

12,6%

5

Količina:9.7)
51 n=87

av.=3,7
dev.=1,1

4,6%

1

10,3%

2

20,7%

3

34,5%

4

29,9%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=87

av.=3,4
dev.=1,1

5,7%

1

12,6%

2

29,9%

3

39,1%

4

12,6%

5



EF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2015.-2016.

06.06.2016 EvaSys evaluation Page 8

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=88

av.=2,8
dev.=1,1

12,5%

1

23,9%

2

40,9%

3

14,8%

4

8%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=89da 48.3%

ne 51.7%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=75

av.=2,9
dev.=1,2

17,3%

1

17,3%

2

36%

3

18,7%

4

10,7%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=89da 95.5%

ne 4.5%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=89da 83.1%

ne 16.9%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=83

av.=3,4
dev.=1,2

7,2%

1

14,5%

2

27,7%

3

31,3%

4

19,3%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=86da 1.2%

ne 98.8%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=77pomoć u učenju i studiranju 39%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 53.2%

nešto drugo 7.8%

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=86da 8.1%

ne 91.9%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=13

av.=3,2
dev.=0,9

7,7%

1

0%

2

61,5%

3

23,1%

4

7,7%

5
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Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=13

av.=3,4
dev.=0,8

0%

1

7,7%

2

53,8%

3

30,8%

4

7,7%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=13

av.=3,2
dev.=1,3

15,4%

1

7,7%

2

30,8%

3

30,8%

4

15,4%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=12

av.=3,3
dev.=1,2

8,3%

1

8,3%

2

41,7%

3

25%

4

16,7%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=12

av.=3,3
dev.=1,1

8,3%

1

8,3%

2

50%

3

16,7%

4

16,7%

5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Koristite li usluge Ureda za studente s posebnim potrebama?14.1)

n=86da 1.2%

ne 98.8%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=8da 37.5%

ne 62.5%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=9da 11.1%

ne 88.9%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=3

av.=3,3
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Prostorni uvjeti:14.5)
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Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
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Rad osoblja:14.7)
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Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=3
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12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

"ajde kod svoje doktorice"

-

/

Da bi se studentima s drugim mjestom prebivališta pružila zdravstvena skrb najčešće mora promijeniti odabranog liječnika i odabrati
novog u mjestu studija što je bespotrebno, jer se na hitnom prijemu zdravstvena usluga pruža samo teško oboljelima. Mislim da je u
Splitu prijeko  potrebna studentska ambulanta koja će uključivat liječnike opće prakse, stomatologe, ginekologe  i ponekog specijalista
različitih grana medicine, i u kojoj će se liječnička usluga pružati svim studentima grada Splita neovisno iz kojeg grada dolaze.

Javno zdravstvo je katastrofa. 5 godina pokusavam rijesit hipotireozu medutim stalno odlaze doktori specijalisti te svaki put lijecenje
pocinjemo ispocetka. Znaci u 5 godina nisam rijesila upalu stitnjace

Mislim da splitski KBC govori sam za sebe.

Mogu umriijet dok mi oni pomognu!

Neinformiranost o pravima zdravstvene skrbi

Nemam

Nemam primjedbi

Nitko ne želi primiti nove pacijente, pod (izlikom) argumentom da su svi već popunjeni.

S obzirom da sam iz BiH , te imam zdravstveno osiguranje u BiH, više puta sam vraćena sa Firula zbog toga što nemam zdravstvenu
iskaznicu i upućena u BiH doktoru.
Studentski dom zdravlja bi svima olakšao potrškoće i skratio vrijeme do odlaska kući

Ukolikoje krp potrebna nužan je odlazak na hitnu što nije primjereno, nema studntskog doktorakodn kojega se može otići

Velike liste cekanja i neljubazni doktori

cekanje satima za obican pregled/uputnicu

nezainteresiranost doktorice za studente koji su izvan mjesta prebivalista!

trebao bi postojati dežurni liječnik za studente, jer ako se razbolimo možemo samo otići na hitnu gdje moramo čekati satima a oni nam
ne mogu puno pomoći, čak niti prepisati antibiotik

zadovoljna

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

-

Svaki put nam se kaze da pogledamo na webu da je sve objavljeno. Mogu se i one potruditi i uzivo nam neke informacije reci. U
krajnju crtu, to im je i posao.

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba sa posebnim potrebama, molimo da to
iznesete ovdje:  

14.9)

-
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Odbor za unaprjeđenje kvalitete je na svojoj 46. sjednici održanoj dana 20. rujna 2016.g., 
prihvatio rezultate studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih 
vidova studentskog života akademske godine 2015./ 2016.. 

Odbor je predložio kao mjeru poboljšanja da Prodekan/ica za nastavu obavi razgovore sa 
stručnim službama gdje su postignuti lošiji rezultati u uporedbi sa Sveučilištem kao i u odnosu na 
prethodnu akademsku godinu.�


